SHEMA ZA BODOVANIJE

STRUCNI ISPIT, MATEMATIKA
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RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. B

[ B IENE Ko )W HC, B [F-Ny HOVY i §]
0| |w|>|0|0

9. Ukupno 3 boda

b) 2-54a° = 2(1-27a°) = 2(1-32)(1+38+98% ) .ooccsersersvnsnsnsirsiesnsesee 1 bod
2 1 2a-a-b_ a-b

c ——= o e e eeeeeeee e et e e e r— et ————————aeaeeaeeeesereerreres 1 bod
a+b a a(a+h) a(a+h)

10. Ukupno 3 boda

(X=L)(X=5) = X = BX 5 roeeurmerrieemrreseessssesessssessessss e sssssses st 1 bod

X2 e BX A B < X2 m 9 5 —BX < =1 oottt ettt ettt en e 1 bod

X>Z ................................................................................................................................ 1 bod
3

11. Ukupno 3 boda

L 1 bod

m-1 m-9

M(M-9)+9(M-1)=0=m*-9M+9IM-9=0=M* =9 =0 ..oceeeerrrrrrerrrrrerrrrrrerrrerreeen 1 bod

e AV ¢ 1 RO PRSP RO 1 bod

12. Ukupno 3 boda

X2 = BXAL0 oot 1 bod

Xi =72, Xg =D i s 1 bod

(=2,4), (5,25) ili Y =4, Y5 =25 oo 1 bod
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13. Ukupno 3 boda

SIN270% = 1 oottt ettt ettt ettt ettt ettt e te e ete e ereereneann 1 bod
SIN 75 = SIN(B0° 445° ) oot 1 bod
—ﬁ l ﬁ ................................................................................................................. 1 bod
212 2
14. Ukupno 3 boda
DA®2) _ 96 p2xi 1 bod
OX A4 = 2X AT oottt ettt ettt b e aeete s be b e s et naens 1 bod
X= g ................................................................................................................................ 1 bod
4
15. Ukupno 2 boda
T —=3X =00 oottt et e et e eaee et eeaeeeareeaeeens 1 bod
K 3 ettt ettt e e e e—e e e e e—eeeeai—aeeeabeeeea—teeeataeeea—ateeaaeteaataeeearaeeeearaeeeaaaaeeearaeeeanres 1 bod
16. Ukupno 3 boda
Jednacina prave kroz tacke AiB: Y =3X—11ili Kyg =3, 1 bod
Koeficjent pravca normale: k; = —i = —l ................................................................... 1 bod
Kag 3
.. y 1 7
Jednacina normale kroz tacku A: y = —§X+§ ................................................................ 1 bod
17. Ukupno 2 boda
2
V="r’tH =18r==-r*n2r iliV ==r?nH = 18n = —(%) TH o, 1 bod
[ B G Yo 1 S RRRUPPRTRP 1 bod
18. Ukupno 4 boda
OBZ =OA% 4 AB? ....oooooooeeeeeeeeeeeeeseeesvooe oo eessssss s 1 bod
(F49) S 124152 oo 1 bod
P2 4180 1812124225 oo 1 bod
ST gt I G o OSSR 1 bod
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19. Ukupno 3 boda

XZ y2
E_TZ .......................................................................................................................



